

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота, 3 марта 1973 года

Газета основана в 1931 году

№ 44 (9549)

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

1 марта в КПСС началось проведение обмена партийных документов. По установившейся традиции партбилет образца 1973 года за номером первым был выписан в Центральном Комитете КПСС на имя Владимира Ильича Ленина — основателя и вождя Коммунистической партии Советского Союза. Подписал ленинский партийный билет Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев.

При подписании присутствовали: товарищи Г. И. Воронов, В. В. Гришин, А. П. Кириленко, А. Н. Носыгин, Ф. Д. Нулаков, К. Т. Мазуров, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, М. А. Суслов, А. Н. Шелепин, П. Е. Шелест, Ю. В. Андропов, П. Н. Демичев, Б. Н. Пономарев, М. С. Соломенцев, Д. Ф. Устинов, В. И. Долгих, И. В. Капитонов, К. Ф. Кагушев, председатель Центральной ревизионной комиссии КПСС Г. Ф. Сизов, члены ЦК КПСС Г. С. Павлов, К. У. Черненко.

Оформление партийного билета на имя В. И. Ленина не просто символ — это свидетельство непоколебимой верности нашей партии его заветам. Великая энергия ленинского ума, биение горячего ленинского сердца продолжают жить в делах и свершениях партии и народа. Ленинские идеи, его вечно живое революционное учение, ленинская наука творить и побеждать — неиссякаемый животворный источник, из которого наша партия и народ черпают непоколебимую уверенность в своих силах, мужество и революционный оптимизм, волю к победе. Вот почему имя В. И. Ленина — бесценно дорого каждому коммунисту, каждому советскому человеку.

Отныне члены КПСС будут получать партийные билеты с изображением Владимира Ильича и его проникновенными словами: «Партия — ум, честь и совесть нашей эпохи». Это будет постоянно напоминать каждому коммунисту о том, что быть членом великой ленинской партии — значит верой и правдой служить своему народу, все силы и знания отдавать борьбе за его интересы, за торжество коммунизма.

Партийный билет на имя Владимира Ильича Ленина передан на хранение в Институт марксизма-ленинизма при ЦК КПСС.

ТРЕТИЙ ГОД ПЯТИЛЕТКИ — ГОД УДАРНОГО ТРУДА

ЭФФЕКТ СЛАЖЕННОСТИ

Больше, лучше, с меньшими затратами — таков принцип социалистического соревнования тружеников предприятий в третьем, решающем году пятилетки. Следуя ему, прокатчики первого цеха Новотрубного завода стараются использовать все возможности.

Так, бригада стана «140» № 1, руководимая Б. П. Пушкаревым, при задании 140 тонн труб получила 164,5 хорошего качества.

Слаженно действовали бригада методической печи во главе с исполняющим обязанности старшего сварщика Х. Г. Хазиевым, коллектив первого передела под руководством мастера И. Г. Петелина.

Следует отметить и высокую организованность рабочих отделки, крановщиц, контролеров участка отдела технического контроля.

Л. БЫСТРОВ,
работник первого цеха Новотрубного завода, рабкор.

ВЕСТИ С ХРОМПИКОВОГО ЗАВОДА

ОТЛИЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Похвалы заслуживают коллективы всех смен отделения бихромата калия. В феврале здесь достигнут рекордный показатель выпуска продукта с государственным Знаком качества — 45 процентов от общего количества. Отличный успех! Остальная часть отвечает требованиям высшего сорта. В целом коллектив нашего цеха в феврале полностью рассчитался с заказчиками, выполнив производственную программу на 100,7 процента.

Параллельно шла подготовка к выпуску дубителей. Заканчивается монтаж оборудования, первая очередь в первых числах мар-

та вступит в строй. Уже завезены полуфабрикаты.

И. ПАНЧЕНКО,
старший нормировщик цеха № 7.

ХОРОШАЯ ИНИЦИАТИВА

Смена, которой руководит Людмила Рябкова, считается одной из лучших в восьмом цехе хромпикового завода. Как-то мастер поговорила с молодыми рабочими о том, какое участие они могут принять в реконструкции цеха. И возникла инициатива — отработать на реконструкции каждому комсомольцу по десять часов.

На почин молодежи откликнулись многие коллективы завода. Члены ВЛКСМ первого и седьмого цехов тоже обязались провести на субботниках и воскресниках по десять часов. Первый такой субботник состоялся в первом цехе. Вся комсомольская организация вышла помочь строителям нового отделения. Выполнен большой объем работ.

Учеба —

делу помощник

Для советского рабочего характерна постоянная тяга к знаниям. Иван Григорьевич Соснин — бригадир управления Востокметаллургомонтаж. Три года он совмещал труд с учебой в вечерней школе, получил аттестат зрелости. А сейчас уже занимается на пятом курсе строительного монтажного техникума, готовится к защите диплома.

Бригада монтажников, которой руководит Иван Григорьевич, на хорошем счету в управлении. Нормы выработки выполняет, как правило, на 115—120 процентов. У бригадира большая и дружная семья, пятеро детей. Соснин находит время и для их воспитания, и для учебы. Упорный характер у монтажника!

Н. СМЕТАНИН,
рабкор.

ФОТОРЕПОРТАЖ

РЕЗЕРВ СТРОИТЕЛЕЙ

Не по дням, а по часам растут корпуса строящегося комплекса ПНТУ. Возводят их рабочие треста Уралтяжтрубстрой.

Высокой выработки добиваются каменщики второго управления, руководимые заслуженным строителем РСФСР М. И. Гнатенко. Так, в январе им удалось перекрыть нормы на кладке кирпичных стен на 14 процентов. Высокие темпы держат строители и сейчас.

Но, по словам М. И. Гнатенко, коллектив мог бы иметь лучшие показатели. Сдерживает плохое качество раствора, поступающего с растворного узла завода железобетонных изделий и конструкций.

Недавно проведенная фотография рабочего дня показала, что по этой причине уходит впустую три процента времени. Раствор приходится освобождать от примесей гальки.

Вот почему бригаде не удается добиться высокого качества кладки. Швы между рядами кирпичей нередко не соответствуют требованиям технологии.

Руководителям треста Уралтяжтрубстрой и растворного узла следовало бы прислушаться к голосу строителей и навести порядок в обеспечении стройки добротным раствором.

А. ЯМЩИКОВ.

На снимках: каменщик второго управления треста Уралтяжтрубстрой А. Я. Конылова (бригада М. И. Гнатенко); строительство одного из корпусов нового ПНТУ.

Фото Н. БУЛЬГИНА.



СОРЕВНУЮТСЯ ЖИВОТНОВОДЫ

МАСТЕРА ВЫСОКИХ НАДОЕВ

Животноводам совхоза «Первоуральский» по итогам работы в январе присуждено первое место в социалистическом соревновании среди одиннадцати совхозов области. Победителям вручено переходящее Красное знамя. По 9,4 килограмма молока от фуражной коровы, на один килограмм больше, чем за тот же период прошлого года, получили мастера высоких надоев.

По совхозу лучшие показатели у доярок Новоалексеевской фермы. Месячное

задание по надою молока они значительно перевыполнили: вместо 287 килограммов на корову получили по 363. По сравнению с январем 1972 года прибавка 85 кг. На втором месте животноводы Талицкого отделения, выполнившие месячный план на 117 процентов.

Существенный вклад в победу в соревновании внесли В. Д. Князева и В. И. Некрасова из Ново-Алексеевской фермы. Надою от каждой коровы в их группе превзошли прошлогодний уро-

вень на 110 килограммов. В феврале доярки стремились закрепить достигнутые успехи. Они получали ежедневно на корову по 11 кг. Большой успех выпал на долю доярок Битимской фермы К. В. Рогозниковой и А. И. Макаровой. Это тоже опытные и трудолюбивые животноводы. В февральские дни они получили по 10 килограммов.

Участвуя во Всесоюзном социалистическом соревновании, животноводы прекрасно справились с повышенным заданием, которое

им было определено на четверть месяца зимнего стойлового содержания животных. В целом по хозяйству вместо 857 кг на корову получено 954. А доярки Р. Шайхмансурова и Т. Гимазетдинова добились рекордного показателя: 1330 килограммов вместо 937! У А. В. Колясниковой и К. М. Матвеевой при плане 1049 кг — 1231...

Восемнадцать из 28 пар доярок превзошли условия Всесоюзного соревнования животноводов.

Н. КОРДЮКОВ.

